

Graficul desfășurării concursului

Nr. crt.	Activitățile	Termen/Perioada/Observații
1.	<p>Transmiterea cererilor de înscriere la concurs, a CV-ului, a copiei cărții de identitate și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.</p> <p>Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format .PDF, la adresa de e-mail: concurs@isujcv.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)</p>	<p>Până la data de 10.05.2024 (ora 23:00), inclusiv</p>
2.	<p>Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare.</p> <p>Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format .PDF, la adresa de e-mail: concurs@isujcv.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)</p>	<p>Până la data de 24.05.2024 (ora 16:00), inclusiv</p>
3.	<p>Verificarea corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii condițiilor de participare la concurs</p>	<p>În perioada 28.05.2024 – 30.05.2024</p>
4.	<p>Afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs</p> <p>ATENȚIE, această etapă nu se contestă.</p>	<p>30.05.2024</p> <p>La avizierul unității, precum și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI, în cadrul anunțului care face obiectul prezentei proceduri de concurs</p>
5.	<p>Prezentarea candidaților pentru susținerea probei de concurs „testul scris”;</p> <p>Instruirea candidaților;</p> <p>Desfășurarea probei de concurs „testul scris”</p>	<p>19.06.2024</p> <p>Locația și ora desfășurării probei vor fi stabilite de către comisia de concurs și vor fi comunicate în timp util, prin afișare la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI</p>
6.	<p>Afișarea rezultatelor obținute la testul scris</p>	<p>19.06.2024 după finalizarea probei scrise</p> <p>La avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI</p>
7.	<p>Depunerea contestațiilor la testul scris</p>	<p>În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor</p> <p>La adresa de e-mail: concurs@isujcv.ro</p>

Nr. crt.	Activitățile	Termen/Perioada/Observații
8.	Soluționarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale la testul scris	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de <u>depunere a contestațiilor</u> La avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI
9.	Susținerea, dacă este cazul, a probei de departajare – interviu structurat pe subiecte profesionale ATENȚIE, această etapă nu se contestă	Locația, data și ora desfășurării probei vor fi stabilite de către comisia de concurs și vor fi comunicate în timp util, prin afișare la avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI
10	Afișarea rezultatelor obținute la interviul structurat pe subiecte profesionale, după caz	După finalizarea probei La avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI
11	Afișarea rezultatelor finale ale concursului	După finalizarea etapei de departajare (interviu), dacă este cazul La avizierul unității și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI
12	Prezentarea documentelor care presupun certificarea pentru conformitate cu originalul, de către candidatul declarat admis.	După declararea candidatului "ADMIS" Prezentarea la sediul unității în urma contactării telefonice de către Serviciul Resurse Umane al unității
13	Planificarea candidatului declarat admis, în vederea susținerii evaluării psihologice.	După certificarea documentelor pentru conformitate cu originalul Informațiile privind data, ora și locul susținerii evaluării psihologice vor fi afișate pe site-ul unității
14	Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică.	La avizierul unității precum și pe site-ul: https://hub.mai.gov.ro la secțiunea CARIERĂ MAI
15	Întocmirea fișei medicale-tip M.A.I..	După evaluarea psihologică dacă este declarat „APT PSIHOLAGIC” Prezentarea la sediul unității în urma contactării telefonice de către Serviciul Resurse Umane al unității
16	Emiterea ordinului de încadrare	După evaluarea medicală dacă este declarat „APT”